
se vračajoči delavci ob dravski brvi v Mari
boru nezavestnega starejšega moškega. Ker 
je imel na glavi zevajočo rano, so poklicali 
reševalce, ki so prepeljali poškodovanega v 
bolnišnico, kjer pa je proti jutru izdahnil, 
ne da bi se bil zavedel. Gre za 69 letnega upo
kojenega železničarja Gašperja Dobnikarja s 
Koroške ceste v Mariboru. Smrtno ponesreče
ni je gnal pod večer kravo v Studence. Na 
povratku mu je na koncu serpentinske steze, 
ki pelje iz Studencev na dravsko brv, spodrs
nilo, priletel je z glavo ob betonski steber in 
si prebil lobanjo. 

Huda nesreča kolesarja. V Strmi ulici blizu 
dravske brvi v Mariboru je padel s kolesa 
26 letni trgovski pomočnik Ivan Kranjc in si 
je razbil glavo. Nezavestnega so prepeljali v 
bolnišnico. 

Smreka zdrobila gozdnemu delavcu glavo 
V Zg. Razborju nad Slovenjgradcem je smrt
no ponesrečil pri podiranju v gozdu 36 letni 
gozdni delavec Ivan Podlinšek. Padajoča smre
ka ga je tako zadela na glavo, da mu jo je 
zdrobila in je bil pri priči mrtev. 

Družinski oče se ubil pri padcu z ogrodja. 
V Dražencah na Dravskem polju se je zgodi
la 17. aprila nesreča, ki je zahtevala človeško 
življenje družinskega očeta. Med delavci, ka
teri so zaposleni na tamošnji novi stavbi, je 
bil tudi 47 letni zidar Anton Pišek. V trenutku, 
ko je hotel z ogrodja prestoptii na streho, je 
zgubil ravnotežje in padel v globino. Nesreča 
je hotela, da je priletel na kup opeke, kateri 
se je zrušil in ga pokopal pod seboj. Tovariši 
so prihiteli ponesrečenemu koj na pomoč in 
so ga izkopali izpod opeke ter je bil koj pre
peljan v mariborsko bolnišnico, kjer pa mu 
niso mogli več rešiti življenja. Pišek zapušča 
ženo in nepreskrbljene otroke. 

Transmisija zagrabila tovarniškega delavca. 
Transmisija je zagrabila 38 letnega tovarni
škega delavca iz Majšperka. S hudimi poškod
bami je bil revež oddan v ptujsko bolnišnico. 

Železničar smrtno ponesrečil. Na postaji 
Ponikva se je zgodila 17. aprila smrtna nesre
ča. 35 letni železničar Vincenc Šlegl je prišel 
pod vlak. Odrezalo mu je desno roko in dobil 
je hude poškodbe na glavi ter po vsem tele
su. Ponesrečenca so spravili v celjsko bolniš
nico, kjer je 18. aprila umrl. 

Pri padcu s kozolca si zlomil desno nogo. 
65 letni gostilničar Avgust Riickl z Ložnice 
pri Celju je padel s kozolca in si zlomil des
no nogo. 

Surovost vzrok smrti. V vasi Zavodnje 
nad Topolščico je pomagal tlačiti slamo pri 
posestniku Brglezu 60 letni dninar Jakob Na
potnik. Radi počasnosti pri delu se je domači 
sin tako razhudil, da je starčka nahrulil in ga 
tudi potegnil s kolom po plečih. Radi udarca 

Avto podrl kolesarja. Na križišču Koro
žčeve in Čopove ulice v Mariboru je podrl in
dustrijalec Jurij Polak s svojim avtomobilom 
kolesarja Ludovika Jeriča, 18 letnega gojen
ca Vinarske šole. Sunek je pognal Jeriča več 

Novice iz domačih krajev 
metrov daleč in je obležal s poškodbami. Av
tomobilist je takoj odpeljal kolesarja k zdrav
niku. 

Padel na serpentinskem potu in se ubil. 
Dne 17. aprila opolnoči so našli proti domu 



se je stari mož zgrudil in padel več metrov 
globoko. V brezupnem stanju so ga prepe
ljali v slovenjgraško bolnišnico, kjer je pod
legel poškodbam, katere je dobil pri padcu. 

V celjsko bolnišnico oddani poškodovani. 
Na postaji Žalec je lokomotiva zadela in od
bila 51 letnega železničarja Antona Ograjen
šeka iz Velenja. Ograjenšek je dobil hude po
škodbe na glavi. 22 letni posestnikov sin Ed
vard Štahel in 29 letna natakarica Petka Ver
devova s Polzele sta se peljala na motornem 
kolesu, katero se je zaletelo v drevo. Pri trče
nju si je zlomila Verdevova desno nogo, šta
hel pa si je desno nogo hudo poškodoval. — 
V Vitanju je povozil avtobus 29 letnega de
lavca Jožefa Mavha iz okolice Vojnika. Mavh 
je dobil hude poškodbe na glavi in na znotraj. 
— V Krekovi ulici v Celju se je zaletel s ko
lesom v avto 18 letni krojaški vajenec Va
lentin Teržan iz Podgorice pri Veliki Pirešici 
in si je močno poškodoval desno nogo. — Ko 
je 32 letni hlapec Ivan Obreza iz Zavodne pri 
Celju vozil po cesti z dvovprežnim vozom, sta 
se konja splašila. Obreza je padel pod voz. 
Kolesa so šla čezenj in mu hudo poškodova
la obe nogi. — V št. Vidu pri Grobelnem je 
padel 80 letni dninar Miha Godicl v spanju 
s kozolca ter si zlomil več reber in poškodo
val obe nogi. — V petek je padel 52 letni pro
govni delavec Rudolf Vanovšek iz Pečovnika 
pri Celju po nekem pobočju 20 m globoko in 
si zlomil levo ključnico. — Imenovani so se 
zatekli po zdravniško pomoč v celjsko bol
nišnico. 

Smrt hlapca pod vozom. Franc Šip, usluž
ben pri posestniku Francu Žagarju v škofji 
vasi^ pri Celju, je peljal z deskami naložen voz 
od žage nad Novo cerkvijo proti Višnji vasi. 
Voz se je prevrnil in pokopal pod seboj hlap
ca. Zdrobilo mu je glavo in stisnilo prsni koš. 
Šip je obležal na mestu mrtev. 

Otrok podlegel opeklinam. Naš list je po
ročal, da se je užgala oblekca triletni posest
nikovi hčerki Slavici Jelenovi iz Železnega, 
ko so zažigali 14. marca na Železnem pri Ve
liki Pirešici v celjski okolici na njivi suhljad. 
Hudo opečenega otroka so koj spravili v celj
sko bolnišnico, kjer je dotrpel po enomesečnih 
bolečinah sredi minulega tedna. 

Preužitkar padel v potok in utonil. Ignac 
Gradič, 76 letni preužitkar iz Krajnih dol, je 
padel v Trški gori pri Kalobjah v okolici Sv. 
Jurija ob južni železnici v potok in utonil. 

Smrtna nesreča pri podiranju v gozdu. Jo
žef Jazbinšek, 38 letni delavec v Jurkloštru 
pri Rimskih Toplicah, je podiral drevje v goz
du. Izpodžagano drevo se je podrlo na Jaz
binšeka in ga tako poškodovalo na glavi in 
prsnem košu, da je podlegel poškodbam v 
celjski bolnišnici. 

Prenaglenost z orožjem zakrivila smrt de
lavca. V kemični tovarni v Hrastniku je bil 
pred dvema letoma uslužben 35 letni delavec 
Viljem Gačnik iz Dola pri Hrastniku. Med 
njim in inženirjem Emanuelom Zelinko, ki je 
uslužben v isti tovarni, je prišlo za časa Gač
nikove službe v tovarni v neki hrastniški go
stilni do spopada, ki je imel za posledico Gač
nikov odpust iz službe v tovarni. Gačnik se 
je skozi dve leti trudil, da bi zopet dobil kje 
delo, kar pa se mu ni posrečilo. Tako se je v 
začetku minulega tedna odločil, iti prosit za 
delo zopet v kemično tovarno. Ko je prišel 
v tovarno, se je vsedel in čakal na vodjo inž. 
Zelinko pred pisarno. Zelinka je prišel po vrtu 
in ugledal Gačnika sedečega pred pisarno. 
Gačnik je po naključju segel v zadnji hlačni 
žep. Zelinka je menil, da ima Gačnik orožje 
in da se hoče maščevati. Potegnil je samokres 
in ustrelil Gačnika v trebuh. Hudo ranjenega 
Gačnika so prepeljali v celjsko bolnišnico, 
kjer so ga takoj operirali. Rešiti pa ga niso 
mogli in je nesrečni delavec v bolnišnici po
škodbam podlegel. Gačnik je bil oženjen in 
je zapustil ženo ter hčerko. 

Nesreča mizarskega mojstra. V Kranju se 
je zgodila v soboto prometna nesreča. Mi
zarskega mojstra Ivana Pečenka iz Kranja 
je podrl avto pri prehodu čez cesto. Kolesa 
avtomobila so strla mojstru levo nogo in so 
ga poškodovala na glavi. Lastnik avtomobi
la je žrtev nesreče koj prepeljal v bolniš
nico. 

Birmovanje v šaleški in ljutomerski deka
niji. V dekani ji Šaleška dolina: V soboto pred
poldne 8. junija v Šmartnem pri Šaleku; isti 
dan popoldne: kateheza, birma in oficij za po
svetitev cerkve pri Sv. Pankraciju na Gornji 
Ponikvi; v nedeljo, 9. junija, istotam posve
titev župne cerkve in dveh oltarjev; v pone
deljek, 10. junija, v Št. IIju pri Velenju; v 
torek, 11. junija, v Št. Janžu na Vinski gori; 
v sredo, 12. junija,, pri sv. Juriju v Skalah; 
v četrtek, 13. junija, pri sv. Mihaelu v Šošta
nju; v soboto, 15. junija, pri sv. Petru v Za
vodnjem; v nedeljo, 16. junija, pri sv. Križu, 
župnija sv. Andreja v Belih vodah. — V de
kaniji Ljutomer: v sredo, 19. junija, pri Sv. 
Križu pri Ljutomeru; v četrtek, 20. junija, 
pri sv. Janezu Krstniku v Ljutomeru; v pe

tek, 21. junija, pri sv. Mihaelu v Veržeju; T 
soboto, 22. junija, pri sv. Roku in Sebastijanu 
v Cezanjevcih; v nedeljo, 23. junija, pri sv. 
Trojici pri Mali Nedelji; v ponedeljek, 24. ju
nija, pri Sv. Juriju ob Ščavnici; v torek, dne 
25. junija, pri sv. Magdaleni na Kapeli; v 
sredo, 26. junija, pri sv. Petru v Gornji Rad
goni; v četrtek, 27. junija, pri Marijinem Vne
bovzetju v Apačah. 

Važno za vojne invalide in upokojence. Fi
nančno ravnateljstvo v Ljubljani razglaša, da 
invalidi in državni upokojenci za primer mo
bilizacije in vojnega stanja svojih prejemkov 
ne bodo dobivali po pošti, ampak jih bodo 
izplačevale vse državne blagajne na podlagi 
plačilnih knjižic. Plačilne knjižice je ljubljan
sko finančno raznateljstvo za svoje plačevan
ce že izstavilo. Invalidom, vojnim žrtvam in 
upokojencem bodo dostavile plačilne knjižice 
pristojne občine proti odškodnini 3 din. 

Romanje k Majki Bistrički se vrši o Du
hovem, kakor vsako leto. V četrtek, 9. maj
nika, popoldne ob štirih pridiga za Slovence 
in pete litanije Matere božje. Na svidenje! 
— Ladislav. 

Opozorilo! Lastniki predvojnih avstroogr
skih državnih in deželnih posojil (obveznic) 
naj se prijavijo — v kolikor tega še niso sto
rili — in sporoče vrsto ter količino obveznic v 
imenski vrednosti Društvu za zaščito intere
sov imetnikov predvojnih avstroogrskih dr
žavnih in deželnih obveznic v Ljubljani, Pre
šernova ulica 3—II (Zveza jugoslovanskih 
hranilnic). 

Požari 
Nad vasjo žervišče, občina Teharje pri Celju, 

je začela goreti blizu Bojanskega grabna obsež
na posekana planota, last g. Žagarja iz Save. 
Ogenj je zajel dračje in listje in se je hitro širil 
proti vrhu. Telefonično na pomoč pozvani celjski 
gasilci so požar omejili z lopatami ter krampi, 
ker sicer bi bil dosegel gozd in povzročil nepre
gledno škodo. 

V Cigoncah pri Slov. Bistrici je zgorelo grofu 
Attemsu okoli 12 ha 20 letnega smrekovega goz
da. Škoda znaša 300.000 din. Bistriški gasilci so 
nesrečo 8 pomočjo prebivalstva po dveurnem 
trudapolnem delu udušili. 

V obmejni Gornji Radgoni je izbruhnil ogenj 
predpoldne v gospodarskem poslopju dimnikar
skega mojstra Miška Križaneca. Plameni so pre
skočili radi vetra na sosedno stanovanjsko hišo. 
Radi izredno vetrovnega vremena je grozila po
žarna nesreča vsem sosednim poslopjem z uni
čenjem, če bi se bil ogenj razširil, bi bil celi trg 
v nevarnosti.« Domačim in gasilcem iz Radgona 
je uspelo, da so ogenj omejili na prizadeti po
slopji, škoda znaša 100.000 din, zavarovalnina 
je le polovična. Pri gašenju se je nevarno opekel 
trgovski pomočnik Ladislav Arpaš, na katerega 
se je zrušilo goreče tramovje. 



Dne 17. aprila se je pojavil rdeči petelin popol
dne v vasi Trije mlini v bližini Dolnje Lendave. 
Radi močnega vetra se je nesreča širila z neugna
no naglico. Zgorele so štiri hiše z gospodarskimi 
poslopji ter orodjem. V ognju se je zadušilo 50 
prašičev, nekaj glav goveje živine in mnogo pe
rutnine. Škoda znaša 200.000 din, zavarovalnine 
pa sploh ni. V vasi stanujejo po večini Madžari. 

Dne 18. aprila okoli ene čez polnoč je začelo 
?creti v Veliki vasi pri Slivnici. Ogenj ae je po
javil v gospodarskem poslopju posestnika Leš
nika in se je hitro razširil na stanovanjsko po
slopje. Radi vetra so bila koj v objemu plame
nov sosedna poslopja posestnika Bernika. Rešili 
so živino in pohištvo. Zgorela je vsa zaloga krme 
in precej perutnine. Oba pogorelca sta oškodo
vana za 150.000 din. 

V noči na 18. april je začelo goreti na Polja
nah pri Št. Vidu nad Ljubljano 30 m dolgo in 13 m 

j gospodarsko poslopje veleposestnika Fran
ca Ježeka. Poslopje je zgorelo s krmo vred in je 
škode do 200.000 din. Zavarovalnina je samo po
lovična. 

V Sp. Gašteraju v župniji Sv. Jurij v Slov. go
ricah je uničil požar s slamo krito gospodarsko 
in stanovanjsko poslopje posestnika Ivana šker
geta. 

V št. Ilju je začel goreti gozd posestnice Ma
rije Cernec. Ogenj so pa pogasili prej, preden je 
zavzel večji obseg. Zažgali so po neprevidnosti 
otroci. 

Zgorel je poldrugi oral bukovega in pol orala 
smrekovega gozda posestniku Antonu Robiču na 
Breznem. škodo cenijo na 15.000 din. 

V Lipovcih pri Beltincih v Slov. Krajini je po
gorela hiša posestniku Ivanu Luku. Zavaroval
nina znaša komaj 6000 din. 

Zadnji petek, 19. aprila, je začela goreti sta
novanjska hiša posestnika Viktorja Glaserja v 
Bojtini, občina Šmartno na Pohorju. Radi vetra 
se je razširil ogenj na vsa tri poslopja, ki so po
gorela. Vzrok nesreče je slab dimnik. Škoda zna
ša 100.000 din. 

Brezprimerna surovost. Iz Ptuja poročajo: 
Pred kratkim so zasadili ob državni cesti sadna 
drevesa, ki so postala zopet žrtev brezprimerne 
surovosti. Neznani storilci so nasad kratkomalo 
polomili. Orožniki so zaprli pod sumom krivde 
nekega H. F. iz Hajdine. 

Uboj pri Sv. Tomažu pri Ormožu. Pri Sv. To
mažu pri Ormožu se je zgodil uboj, katerega 
smrtna žrtev je postal Kamenščak Franc, star 
37 let ter oče sedmih otrok. Hude poškodbe je 
dobil 39 letni Vrbnjak Franc ter oče šest otrok, 
oba iz Male vasi. Orožniki so aretirali 5 fan
tov v starosti 17 do 25 let. 

Tatvina na Prihivi. V noči na petek, 19. apri
la, je neznan tat vdrl skozi malo zamreženo klet
no okence v trgovino Oberski na Prihovi. Odne
sel je nekaj moških srajc, nogavic, nekaj klobas, 
salam in precej cigaret, pisemskih znamk in de
narja. Še celo nahrbtnik je našel, ki je bil skrit 
v omari, in vanj nabasal ukradeno blago, škode 
je nad 2000 din. Eno svojih nogavic je pustil v 
gozdu, kjer si je nataknil nove. Tatu so morale 
biti znane hišne razmere, da je šel tudi v sobo 
in ukradel uro, pa se fant ni prebudil. Odšel je 
skozi vezna vrata, kjer je našel ključ v vratih. 
Tatu so že na sledi. > 

Nista imela sreče z ukradenim motorjem. V 
Kranju sta se zaletela pri kokrškem mostu v ce
mentni nastavek Anton šmajdek, tovarniški de
lavec iz Jugobrune in Jože B'ende, kleparski po
močnik iz Predoselj. Ponesrečenca sta vzela v 
noči brez vednosti lastnika motorno kolo in se 
odpeljala z največjo brzino po Jezerski cesti v 
smeri proti Primskovem. Vožnja na ukradenem 
motorju je bila zelo kratka, ker sta zadela z 
vso silo ob mostni robnik ob tretji uri zjutraj, 
šmajdek se je hudo poškodoval na glavi in ima 
zlomljeno levo nogo. Fende si je pa pri trčenju 
popolnoma zdrobil levo nogo. Lastnik motorja 
ima 2000 din škode. 

Krvav obračun med bratoma. V Pristavi pri 
Krškem je oddal 24 letni posestnikov sin Alojz 
Čučnik, kolarski pomočnik, dva strela iz zasede 
na starejšega brata Franca. Obstreljenega so 
prepeljali v obupnem stanju v bolnico v Brežice. 
Storilec se je sam javil orožnikom in izpovedal, 
da je ravnal v silobranu, ker sicer bi ga bil 
brat s sekiro. 

Nad spečim sta se maščevala. V Melincih v 
Slov. Krajini je podil Štefan Gerič s kolom po 
vasi dva fanta. Slednjič se je podal spat v hlev 
k posestniku Matiji Kuzmi. V spanju sta ga na
padla zgoraj omenjena fanta. Eden je svetil z 
električno svetilko, drugi pa je Geriča dvakrat 
udaril s kolom po glavi in ga ubil. 

Za umor iz ljubosumnosti 15 let ječe. Veliki 
senat mariborskega okrožnega sodišča je obrav
naval 16. aprila slučaj umora iz ljubosumnosti. 
Zagovarjal se je 26 letni Adam Tomič, ki je bil 
nekaj let uslužben na orožniški postaji v Cir
kovcah. Tomič je 25. januarja t. L v Hutterjevi 
tovarni v Melju v Mariboru ustrelil iz ljubosum
nosti 17 letno zaročenko Marijo Frankovo iz Cir
kovc. Morilec je bil obsojen 15 let težke ječe. 

eni je sprejel kazen z izjavo, da se bo pri
tožil. 


